

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

ZÁZNAMOVÝ ARCH

Název školy	ZŠ a MŠ Brno, Křenová 21
Číslo projektu	CZ.1.07/1.4.00/21.3691, Dobrá šance pro děti
Číslo a název šablony klíčové aktivity	II/2 - Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji výuky cizích jazyků
	Seznam témat

označení	Název materiálu	Stručná anotace	Jméno autora
VY_22_Inovace_ Pr01	A / An	List je určen k procvičení a zopakování použití neurčitého členu.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr02	Adjectives	List je určen k procvičení a zopakování stupňování přídavných jmen. Cílovou skupinou jsou žáci 8. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr03	Body parts	List je určen k procvičení a případné doplnění slovní zásoby na téma body parts. Cílovou skupinou jsou žáci 4. ročníků	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr04	Clothes	List je určen k procvičení a případné doplnění slovní zásoby na téma clothes. Cílovou skupinou jsou žáci 4. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr05	Colours	List je určen k procvičení a případné doplnění slovní zásoby na téma colours.. Cílovou skupinou jsou žáci 3. ročníků	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr06	Poznej svoji rodinu	Program Smart Notebook – seznámení se slovní zásobou. Cílovou skupinou jsou žáci 4. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr07	Family	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma family. Cílovou skupinou jsou žáci 8. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr08	Food	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma food. Cílovou skupinou jsou žáci 8. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr09	Foods	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma food. Cílovou skupinou jsou žáci 5. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr10	Going to	List je určen k procvičení vazby going to. Lze jej také použít na první výuku této vazby. Cílovou skupinou jsou žáci 9. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr11	Has/Have got - revision	List je určen k procvičení have / has got . Cílovou skupinou jsou žáci 8. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr12	Have to	List je určen k procvičení slovíčka have to. Cílovou skupinou jsou žáci 9. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr13	My house	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma my house. Cílovou skupinou jsou žáci 7. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr14	Numbers	List je určen k procvičení a doplnění slovní	Adam Prokopec

Pr14		zásoby na téma numbers. Cílovou skupinou jsou žáci 4. ročníků.	
VY_22_Inovace_ Pr15	Our and other countries	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma our and other countries. Cílovou skupinou jsou žáci 8. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr16	Our Body – revision	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma body parts. Cílovou skupinou jsou žáci 7. Ročníků	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr17	Past simple - revision	List je určen k procvičení tvorby času past simple. Cílovou skupinou jsou žáci 9. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr18	Pens and pencils	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma pens and pencils. Cílovou skupinou jsou žáci 3. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr19	Seasons of the year	List je určen k procvičení slovní zásoby týkající se seasons of the year. Cílovou skupinou jsou žáci 9. ročníků. Předpokladem pro zdárné splnění je znalost slovní zásoby.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr20	Time - revision	List je určen k procvičení tvorby časů a doplnění slovní zásoby na téma time. Cílovou skupinou jsou žáci 8. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr21	Sports	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma sport. Cílovou skupinou jsou žáci 5. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr22	Ordinary numbers	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma ordinary numbers. Cílovou skupinou jsou žáci 8. ročníků.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr23	Months of the Year	List je určen pro žáky 8. ročníků se základní znalostí týkající se months of the year. Cílem listu je procvičit danou slovní zásobu.	Adam Prokopec
VY_22_Inovace_ Pr24	Months of the Year	List je určen k procvičení a doplnění slovní zásoby na téma months of the year. Cílovou skupinou jsou žáci 5. ročníků.	Adam Prokopec